



中高考完暑期狂欢别“太疯”

学点艺术特长 提升自身气质

文/片 本报记者 白雪

中高考已经结束,暑假也快要来临,不少学生已疯玩了近半个月,想在假期里尽情狂欢,学生们在玩乐之余,勿忘合理规划生活,利用好这两个月做些有意义的事情,学些艺术特长,培养自身气质。



参加夏令营 感受大自然

暑期将至,每个家长都想让孩子过一个快乐又有意义的假期。本报已推出暑期高端亲子夏令营,精选“跟着课本下江南”和“我到北京上大学”两个高端夏令营产品,领略百年高校风范,全程外语教师陪同。

给孩子选择一个适合学习成长的夏令营是每一个家长的心愿。20日,齐鲁晚报校园记者的妈妈带孩子报名夏令营。“我觉得孩子很辛苦,不止要学文化课还得学特长,特别想带他去各个地方玩一玩,还能学到很多知识。”

本报联合旅行社推出“跟着课本下江南”七天夏令营以及“我到北京上大学”高端夏令营产品,目前正在火热报名中。

此次“跟着课本下江南”暑期夏令营共七天,路线将涵盖江南地区比较有特色的景点,沿途游览南京、绍兴、杭州、上海、周庄、苏州、镇江、扬州、泰州九大城市的著名景点,营员还将浏览两所历史悠久、声誉卓著的百年名校——南京大学与浙江大学。

“我到北京上大学”高端亲子夏令营共五天,孩子和家长将走进北大、清华,领略中国名校的风范,感受大学生活,激发心中的大学梦。在整个营期里,孩子们还将游览颐和园、长城、故宫、军事博物馆、国家博物馆、中国科技馆、鸟巢等著名景点和场馆。

暑假学音乐 开学露一手

今年刚参加完初中中考的刘丽雅说,她一直特别想学弹钢琴,觉得女孩子弹琴很优雅又能提高艺术素养。“原来学习太忙了,现在终于有时间闲下来,可以去报个钢琴班。我觉得弹琴也是一门技术,至少如果有合适的场合,可以弹琴露一手。”

很多学生暑期会选择一些音乐辅导班,他们背着厚重的大提琴、抬着古筝或背着手风琴,在家中或辅导学校间穿梭。有些孩子觉得学音乐很苦,有的却很享受,这需要学生自己

去理解,究竟学的是音乐还是乐趣。

泰安市实验学校学生孙正今年刚刚参加完初中中考,一直在晓雯音乐学校学琴,和刘丽雅不一样,她一直把钢琴当学习后的消遣。

晓雯音乐学校校长赵春雷说,很多家长都觉得学音乐就是学一种乐器技能,其实这不对。技能不等于音乐,音乐却包含技能,并不是孩子会弹琴就说明音乐很好,他还要学会识谱、欣赏音乐、跳舞、唱歌。

“其实,哪怕孩子学的音乐技能并不出色,家长也不要觉得他学得不好。暑假那么长,让孩子有一个好的规划,多听一

些古典音乐,孩子会觉得世界丰富多彩。”赵春雷说。

撕掉害羞面具 学些艺术特长

丫丫5岁了,挺内向,妈妈一直觉得孩子太害羞,给她报了龋牙兔儿童情商教育机构,她还参加了该机构组织的“撕开害羞的面具”的活动。

该机构孙老师说,孩子刚开始参加活动总是藏在妈妈背后,后来老师细心地引导她和其他孩子接触,现在她已经能主动要求要和其他孩子一起参加活动。

“暑假这个时期最好别荒废,其实玩也可以玩出花样,也

可以提高情商,最忌讳的就是孩子单独活动,很容易孤僻,对长大后的人际交往也有影响。”

泰山阳光艺术教育中心赵老师说,内向的孩子一般画画都特别有潜力,他们可以把内心世界直接呈现在纸上,画画还能培养孩子的想象力,试想让孩子画一只小狗,她有不一样的材料,画出的小狗每次都是不一样。

她说,孩子在学习艺术的过程中,最可贵的是可以使孩子掌握一定的美术知识和技能,更可贵的是,在掌握一定的美术知识和技能的同时,可以变得乐观、心态平稳,在创新意识上能储备艺术家特有的灵巧特质。



龋牙兔儿童乐园暑期儿童精英集训营招生

我们的宗旨: 在欢乐中培养未来成功者!

调查表明,中国孩子普遍存在以下困惑:

1. 表现为内向、害羞、不自信;
2. 对一切都没有兴趣,缺乏责任感和竞争力;
3. 急躁,爱发脾气,攻击性强;
4. 对学校(幼儿园)不适应,对家人依赖性强;
5. 挫折抵抗力差,不能接受批评或失败等。

接受专业训练后的好处:

1. 更好的认识自身潜能,增强自信心;
2. 自制力强,能很好的管理自己的情绪;
3. 激发主动的学习热情和培养良好的生活习惯;
4. 会树立目标,并知道如何增强学习能力;
5. 学会倾听和表达,塑造良好的人际交往能力。

全国连锁龋牙兔儿童情商乐园,国内权威儿童情商训练机构,美国 SEL 社会情绪发展计划的国内实施基地。遍布于全国的80多个训练中心,每年服务于80,000个0-13岁少年儿童及家庭。

地址: 泰安市东岳大街56号(青少年宫西80米路北) 东岳商务中心六楼西区
热线电话: 0538-8676677 8676678 官方网址: www.byteq.cn 客服QQ: 384922668

泰山阳光艺术 教育培训中心

火爆招生

免费试听

网址: taygys.58.com.cn

童画美术教育基地

火龙果青少年素质教育基地

报名前50名 8折优惠!!!!

课程 设置

年龄阶段 4—15岁
 幼儿美术兴趣启蒙、启智班
 少儿美术创意想象班
 国际动漫班 水粉国画班 素描、色彩班
 书法、陶艺班 舞蹈、钢琴班

地址: 东岳大街中段(建设大厦对面三楼)

电话: 0538--6367717 18953837717 13385385576